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Порядок денний: 

 

Питання 1. Про наукову діяльність та наукові результати (доповідач 

Чернишова В.Ю.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Інформацію Чернишової В.Ю., що у звітному році продовжує 

зростати кількість договорів (меморандумів) про співпрацю, які гарантують 

розширення зовнішніх звʼязків для подальшої реалізації наукового 

потенціалу студентів. Завдяки впровадженню аудиторних занять для 

частини здобувачів варто відзначити збільшення кількості наукових заходів 

(офлайн та онлайн), що відображає цілі та мету нашого закладу вищої 

освіти. Основними завданнями наукової роботи Коледжу у звітному періоді 

були: розвиток ґрунтовних досліджень у галузі економіки та права; 

досягнення академічного лідерства з результатів наукової діяльності cеред 

коледжів України; популяризація наукових досягнень Коледжу серед 

наукової спільноти у сферах економіки та права тощо.  

 

Ухвалили:  

Звіт про наукову діяльність та наукові результати Приватного вищого 

навчального закладу "Фінансово-правовий коледж"  

Результати голосування: 

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про бази практики (доповідач Павленко Л.А.) 

 

По питанню: 



Слухали:  

Інформацію Павленко Л.А. щодо проведення практики здобувачів 

фахової передвищої та вищої освіти між Фінансово-правовим коледжем та 

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві. Павленко Л.А. 

зазначила, що співпраця з Головним управлінням Національної поліції у м. 

Києві є перспективною базою для практики студентів Коледжу, оскільки 

дозволить їм отримати знання та навички, пов'язані з роботою в системі 

кримінально-виконавчої служби. Павленко Л.А. підкреслила, що база 

практики у Головному управлінні Національної поліції у м. Києві 

відповідає вимогам освітніх програм Коледжу та забезпечить якісну 

підготовку студентів. 

 

Ухвалили:  

Підписання договору щодо проведення практики здобувачів фахової 

передвищої та вищої освіти між Фінансово-правовим коледжем та 

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві 

Результати голосування: 

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 3. Щодо Договору на проведення практики здобувачів 

вищої освіти між Фінансово-правовим коледжем та Київським інститутом 

земельних відносин, підписано від 13 лютого 2023 року (доповідач 

Павленко Л.А.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Доповідач Павленко Л.А. надала інформацію про укладений договір 

щодо організації практики для здобувачів вищої освіти між Фінансово-

правовим коледжем та Київським інститутом земельних відносин. Вона 

наголосила на важливості цього договору, оскільки він надає можливість 

студентам спеціальностей "Право" та "Фінанси, банківська справа та 

страхування" пройти виробничу практику в реальних умовах роботи 

фахівців земельних відносин. 

Практика є невід'ємною частиною навчального процесу, оскільки 

забезпечує студентів можливістю закріпити теоретичні знання, отримані 

під час навчання, і здобути практичний досвід роботи за фахом. Здобувачі 

освіти матимуть можливість працювати над реальними завданнями у сфері 

правового регулювання земельних відносин, оцінювати реальні ситуації та 

отримувати консультації від практиків. 

Особливу увагу доповідач звернула на те, що Київський інститут 

земельних відносин — це потужна установа, яка надає важливі 

консультаційні послуги у сфері земельного права. Завдяки співпраці з цією 

установою студенти матимуть можливість не лише дізнатися більше про 



правові аспекти земельних відносин, але й працювати з фахівцями, які 

щодня вирішують актуальні питання у цій галузі. 

Павленко Л.А. також підкреслила, що всі студенти, які 

проходитимуть практику в інституті, матимуть змогу брати участь у 

розгляді реальних правових кейсів, що стосуються вирішення земельних 

спорів, оформлення земельних документів та інших процедур, пов'язаних з 

земельним правом. Це дозволить студентам глибше зрозуміти професійну 

діяльність у цій сфері та покращити свої навички. 

 

Ухвалили:  

Підтримати укладений договір на проведення практики з Київським 

інститутом земельних відносин 

Результати голосування: 

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 


